

# 排列三涨奖金 排列五4500万大派奖

8月26日起，排列游戏“涨奖金”啦！在排列3、排列5上市十周年之际，国家体彩中心将开展排列3变更游戏规则和排列5派奖4500万活动，两大游戏奖金齐上涨，更多惊喜，更多实惠，邀您同享。



## 排列3:提升返奖率

### 奖金全面上涨

排列3将于8月26日开奖的第14230期执行新规则，规则变更后，排列3返奖率由50%提高到53%，奖金全面上涨：直选单注奖金由1000元上涨至1040元、组选三单注奖金由320元上涨至346元、组选六单注奖金由160元上涨至173元，单注奖金上涨金额从13~40元不等，奖金更给力，中奖更实惠。

## 排列5:4500万大派送

### 2元可中20万

排列5的4500万元大派奖同样于8月26日开奖的第14230期开始，连续加奖30期。每期派奖150万，其中单注派奖奖金封顶10万元，也就是

说，单注奖金有望翻一番，2元可中20万！派奖期间，每期安排150万元派奖奖金，由当期一等奖中奖者按中奖注数均分，单注派奖奖金最高为10万元，当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后，若单注派奖奖金超过10万元，超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。若当期一等奖未中出，当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖，依此类推。最后一期一等奖若未中出，或者最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过10万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派送完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。

排列游戏齐齐为彩民“涨奖金”，一场“加量不加价”的盛宴即将开席，彩民朋友们做好准备一起大快朵颐，畅享更多大奖和喜悦吧！

**山东彩民独中  
大乐透1000万  
奖池仍有5.08亿**

8月20日晚，大乐透第14097期开奖，1注1000万元头奖花落山东，当期开奖后，奖池金额升至5.08亿元。

大乐透第14097期的开奖号码为：03 15 20 21 23 + 07 09。虽然本期奇数强势的号码组合颇有难度，但仍未难倒彩民。山东中出的1注1000万头奖，出自滨州第24324号站点，中奖彩票是一张“7+3”复式票，投注金额126元，投注时间为8月20日中午12：59。该票共中得1注一等奖、2注二等奖、10注三等奖、30注四等奖、20注五等奖，单票中奖金额达1063多万元。

本期二等奖中出33注，单注基本奖金26.7万多元，其中7注进行追加，每注多拿奖金16万多元，使得二等奖单个最高奖金达42.8万多元。三等奖开出342注，基本投注单注奖金9643元；其中100注采用追加投注，每注多得奖金5785元，追加后，三等奖单个最高奖金为1.5万多元。

本期大乐透开奖结果结束，奖池滚存升至5.08亿元，彩民一定要把握好时机，冲击巨奖的同时切莫忘记运用“追加和倍投”法宝。



## 顶呱刮“宝石之王”

## 为日照彩民送来30万“买房钱”

王先生(化名)是一位在日照上班的小伙子，最近他一直在为一件事发愁——那就是与热恋的女友婚期将至，但结婚的买房钱却迟迟还凑不齐。可是近日他在日照车站北150米路东18073投注站随手刮的一张顶呱刮“宝石之王”即开票，却惊喜地为他送来了30万元“买房钱”！

王先生激动地介绍道：“这次中大奖说来真是好运气！那天我本是去日照汽车站接朋友的，结果他坐的车晚点。我就到附近找了家体彩店买了几张顶呱刮‘宝石之王’，想一边刮票一边等他。没想到第三张票一下子就刮出了30万！我真是一下子都激动得不知道怎么

(刘紫悦)



# 中了大乐透4.97亿大奖怎么办？

## 搬家？换一种新的生活方式

中了大奖之后，很多人的第一想法就是搬家，这样的做法有两层含义，第一是有了更多的资金可以好好的改善一下居住环境，“先将小屋换大屋”，也许原先住的是几十平米的“蜗居”，中了大奖之后，当然可以买大房子、换别墅，尤其是当4.97亿大奖在手，那么换房子也只是分分钟搞定的事了；第二层含义是换一种新的生活方式，换一所城市、更甚至换一个国家，这样可以改变了大奖之后心理上的焦虑，体验不一样的生活，也是一种人生乐趣。

## 旅游？梦想的旅程即刻成真

“当我有钱的时候我却没有时间，当我有了时间我却没有钱”，这样的矛盾相信很多人都有切身体会，当4.97亿元巨奖呈现面前，那这个矛盾也可以迎刃而解了，你可以选择自己喜欢的工作、甚至也可以选择自己喜欢的生活，更可以在有钱有闲的时候，来一场“说走就走的旅行”，马尔代夫、塞班岛、迪拜、爱琴海……这些是不是只在梦想中去过的地方？而今可以一一变成现实，那里有椰林树影、水清沙白，无限精彩的旅程即刻都能成真。

## 投资？钱生钱开启快意人生

中了4.97亿元大奖，你可以什么都不做，这笔钱光是放在银行里，光一年的利息也上千万，当然，如果有了更多的资金，自己就完全可以合理规划一下这笔钱，银行理财产品、热门投资项目，都可以拿来尝试，在城市中心开个儿童游乐园、在繁华路段购买几间商铺，或者你可以自己成立公司，雇专业的团队为你打理钱财，让“钱生钱”，未来也变得具有更多可能，人生也将更加丰富多彩。

## 慈善？温暖他人也成就自己

购买彩票本身就是在做公益，彩票所筹集的公益金广泛应用于各项公益事业，巨奖得主也往往采用捐款、做慈善等方式来回报社会，帮助社会上更多需要帮助的人。体彩4.97亿元大奖得主捐款2000万元创捐款之最，在彩市中传为美谈。中了大奖，奉献出一份爱心，让爱心继续传递，这份温暖感动他人，同时也成就了自己，这是一份无尚的荣耀，也是对“每个彩民都是慈善家”这句话的最好诠释。

(孙秀红)